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De sinaasappelen zijn in de aanbieding!
5 sinaasappelen kosten nu €1,-

(a) Roos kocht sinaasappelen voor €3,-
Hoeveel sinaasappelen heeft zij gekocht?

3x5= [:] Tel in stapjes van 5: ‘, ’—\’y
Roos kocht D sinaasappele \d;fv

(b) Bert kocht sinaasappelen voor €7,-
Hoeveel sinaasappelen heeft hij gekocht?

Tel in stapjes van 5: 5,
10, 15, 20, 25, 30, 35

.
-

Bert kocht D sinaasappelen.

(c) Bob kocht sinaasappelen voor €9,-
Hoeveel sinaasappelen heeft hij gekocht?

oxs5=[ |
Bob kocht [:]sinaasappelen.

(d) Judith kocht sinaasappelen voor €4,-
Hoeveel sinaasappelen heeft zij gekocht?

4x5 =[:]

Judith kocht [:] sinaasappelen.

L 5 € 10 € 15 € 20 € 25 € 30 € 35 € 40 £ 45 £ 50 4
-
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Vul de sommen aan:

1 x5

I
o

2 x5 10

x5 =15

ﬁE 4 x5 istweemaal 2 x5 g‘@ @7
4x5=10+10 ‘i/v

@5 meer dan 20.
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6 x5 is tweemaal 3x5 —
6x5=15+15 (@@X
A B

3x5 =15

6x5 = |

7x5515m;;:;;;;\\\\L\\§§§§y
7x5=2iiii///////”

4x5 =20

7x5 =]

8 x5is tweemaal 4 x 5 ‘:@ Ohe
v
8x5=20+20 A
4x5 =20

8x5 = |

4x5 =20

9x5 = |

5x5 =[::j

10x5 = |
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Vul in:

1x5=

2x5=

3x5=

4x5=

5x5=

6x5=

7x5=

8x5=

9x5=

10x 5=

5x1=

5x2=

5x3=

5x4-=

5x5=

5x6=

5x7=

5x8=

5x9=

5x10=
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Verhaaltjessommen

Gebruik het ‘stappenplan verhaaltjessommen oplossen’

a) Een bakker verkoopt 5 taarten. ( \)” (7 ’9 (739 (7‘%‘”

Elke taart kost €7,- (7
\n
Hoeveel euro heeft de bakker ontvangen? 5

7x5=€C]

De bakker heeft in totaal € C] ontvangen.

b) Mevrouw Deftig maakt 5 rokken.
Voor elke rok gebruikt ze 3m stof.
Hoeveel meter stof gebruikt ze in totaal?
Ze gebruikt in totaal D m stof.

c) Carel koopt 3 lampen. -
Elke lamp kost €5,- [ / | |
Hoeveel moest Carel betalen? Vi .- \.Jol

Hij moest € C] betalen. % %

Pe—

d) Katja deelt 9 zakjes snoep uit.
In elk zakje zitten 5 snoepjes.
Hoeveel snoepjes deelt ze in totaal uit?
Katja deelt in totaal D snoepjes uit

© Rekenproject | PO-ZK | RID | UvA | Onderwijsadvies




